



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
SVO-RVO2-2024/000746 - 005

Vybavuje/linka  
Ing. Tomáš Kundrát /+421250944573

Miesto/dátum  
Bratislava/03.12.2023

Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.3

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1 pre predmet zákazky „**Modernizácia systému AFIS alebo ekvivalent**“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. OJ S 218/2024 08/11/2024 zo dňa 08.11.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 222/2024 zo dňa 11.11.2024 pod zn. 27616 – MST.

#### Otázka č. 1

„V opise predmetu zákazky požadujete nasledovné :“ *Služby týkajúce sa dávkového spracovania dát, služby súvisiace s integráciou modernizovaného systému a databáz na národné a európske informačné systémy so zachovaním funkčnosti existujúcich modulov a periférnych zariadení na národnej úrovni*“

#### Odpoveď na otázku č. 1

*Štruktúra integračnej programovateľnej vrstvy API, národného prístupového bodu NAP a periférnych zariadení majú byť súčasťou ekvivalentného riešenia.*

*Na výmenu biometrických údajov sa na národnej úrovni sa používa SMTP protokol a REST WS, ktorého súčasťou je ANSI/NIST-ITL 2011 (update 2015) kontajner s údajmi podľa požiadaviek jednotlivých externých systémov (pre účely SISII a ECRIS-TCN)*

<https://www.nist.gov/publications/data-format-interchange-fingerprint-facial-other-biometric-information-ansinist-itl-1-1>

*Na výmenu PRUM biometrických údajov sa na medzinárodnej úrovni sa používa SMTP protokol, technická špecifikácia PRUM - <https://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2008:210:0012:0072:EN:PDF>*

*Na výmenu údajov sa používa : ANSI/NIST-ITL 1-2000 (INT-I) <file:///C:/Users/nemethova1294453/Downloads/InterpolImplementationV5-03.pdf>*

#### Otázka č. 2

„V súvislosti s vašou požiadavkou bod 22 Záručná doba 48 mesiacov je známe, že supportná zmluva na systém AFIS je platná ešte 24 mesiacov.

*Požadujete záručnú dobu 48 mesiacov od skončenia aktuálnej supportnej zmluvy?*

*Resp. vás žiadame o uvedenie obdobia platnosti na modernizovaný systém AFIS alebo ekvivalent, aby bola dodržaná rovnosť súťažných podmienok pre všetkých uchádzačov.“*

#### Odpoveď na otázku č. 2

Na dodaný produkt v rámci verejného obstarávania „**Modernizácia informačného systému AFIS alebo ekvivalent**“ sa vyžaduje záručná doba 48 mesiacov od odovzdania produktu do užívania (akceptácie).

V súčasnosti platná supportová zmluva na systém AFIS sa na produkt dodaný v rámci verejného obstarávania „**Modernizácia informačného systému AFIS alebo ekvivalent**“ nevzťahuje.

**Otázka č. 3**

„V súvislosti s Vašou požiadavkou na poskytnutie referencií pre preukázanie odbornej spôsobilosti bude postačovať vyplnená Referencia s požadovaným popisom od nášho subdodávateľa s krajín Európskej únie?“

**Odpoveď na otázku č. 3**

Verejný obstarávateľ uviedol minimálne podmienky účasti v prílohe č. 5 Súťažných podkladov – Podmienky účasti v bode 3 a bode 4.

**Otázka č. 4**

„V súvislosti s Vašou požiadavkou na poskytnutie referencií pre preukázanie odbornej spôsobilosti bude postačovať príslušné čestné vyhlásenie o referencii podpísané právny zástupcom danej spoločnosti nášho subdodávateľa, alebo je nutné doložiť čestné vyhlásenie s úradne overeným podpisom?“

**Odpoveď na otázku č. 4**

Nie je potrebné úradne overovať podpis na referencii alebo čestnom vyhlásení.

**Otázka č. 5**

„V súvislosti s Vašou požiadavkou pre preukázanie odbornej spôsobilosti bude postačovať doloženie životopisov kľúčových expertov s popisom požadovaných znalostí a skúsenosti s podpisom daného experta bez úradného overenia?“

**Odpoveď na otázku č. 5**

Nie je potrebné úradne overovať podpis. Splnenie požadovaných podmienok preukáže záujemca predložením určených dokumentov, resp. ekvivalentných dokladov - tj. podpísaným životopisom alebo ekvivalentným dokladom.

**Otázka č. 6**

„V súvislosti s požiadavkou na zabezpečenie realizácie požadovanými kľúčovými expertami bude stačiť čestné vyhlásenie ich zamestnávateľa (nášho subdodávateľa), že daný experti budú k dispozícii po celú dobu riešenia dodávky daného projektu podpísané právny zástupcom danej spoločnosti nášho subdodávateľa, alebo je nutné doložiť čestné vyhlásenie s úradne overeným podpisom? Alebo je nutné doložiť čestné vyhlásenie dodávateľa, resp uchádzača?“

**Odpoveď na otázku č. 6**

Nie je potrebné úradne overovať podpis. Verejný obstarávateľ uviedol podmienky účasti v prílohe č. 5 Súťažných podkladov – Podmienky účasti , v bode 3 a bode 4.

V bode 4 verejný obstarávateľ definuje ako Uchádzač preukazuje odbornú a technickú spôsobilosť treťou osobou bez ohľadu na ich právny vzťah.

**Otázka č. 7**

„Je nutné priložiť k ponuke aj kópiu zmluvy medzi Dodávateľom a subdodávateľom dodávky (Zmluva o poskytnutí technickej a odbornej spolupráce uzatvorená v zmysle ust. § 269, odst. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka SR ) realizácie projektu?“

**Odpoveď na otázku č. 7**

V bode 4 verejný obstarávateľ definuje ako Uchádzač preukazuje odbornú a technickú spôsobilosť treťou osobou bez ohľadu na ich právny vzťah.

S pozdravom

**Ing. Branislav Chlebana**  
generálny riaditeľ sekcie  
verejného obstarávania MV SR